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1m 0.06 0.11 0.06 0.09 0.11 0.11
50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
18 FEH INEERR FEFRIIBEA/NFER 8H26H
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_ 50cm 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10
23 Zumh FREERE HAFB&ERER 8H26H
Tm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10

2/10




= E » e +
EERERERHIBEE=2)JHRE(ERFF13R)NFER
(SFITES A 26 HAE M ZERR)
SHTEOA19H
JRF A E IR Hh ot FAEE (Hatie )
EEERENERE (RFHI)
AES 2R 2 28I 1E( 1 Sv/h)
- BE-BEESE
=[E H X
No. | HETH X4 B g £ jg’!éf 50cm LEF] &0 (chsk - AJE QD T 19{E) e
10; =) %12[m 4 [g] %F12[m 4[al %12[m
AR | Haer | naeR | HaeR | RaeR | Haes
. 50cm 0.10 0.10 0.08 0.10 0.10 0.12
24 #uth REE FEEEBM 8H26H
m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.11 0.12
50cm 0.09 0.10 0.08 0.10 0.10 0.11
25 At REE TS EBRBE 8H26H
m 0.09 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10
50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 .
26 Aluth REE VEIREBEE 8826H [ XE-BEF] 8L
m 0.09 0.10 0.09 0.08
27 | ERLTH REE (A BEBREHBESOREE | 88268 | 0.10 011 EPIEFRROMAN-0., FEOOHRE
i IR S § im 008 010 [#BE-EES] 8L
0 50cm 0.16 0.17 0.09 0.09 0.10 0.10
28 Wt REEH -AIXIZFRBE 8H26H
m 0.14 0.16 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 \ ,
29 | EBILTH REE B/ BREE 8H26H EMEEBOIEN0. REODHIPIE
m 0.09 0.10 0.08 0.09
\ # \ 50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
30 | BB “ELE FRCELE 88260
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
‘ _ 50cm 0.12 0.14 0.14 0.15 0.15 0.16
31 Auth INFERR UM IFE/NER 8H26H
m 0.13 0.15 0.14 0.14 0.15 0.16
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45 | BEBIIT INEAR BB NITHILKE/INER 8H26H
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6/10



= E > S +
EERREMSHEE=2) VB (ERFFE13E) FE
(FHTES8A26 HFIE 7 EHR)
SHTESR19H
[RFNKEFIR T RAR]ER (BETHEYL)
EERKERNERE (FFHI)
AIES TCREEEBIEE(u Sv/h)
- BE-BEESE
=[E H X
No. | THETH R4 54 % 2 AE | s00m EF] i (chsk - 4F8 0 T 1E) pree
10; 5 %12 4 [E] %12 4 [g %12
HERE | AERE | ERE | BRERR | AR | PHERE
50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07
71 | RFERTH WHE 2R TETAL IR T RS H#E 8H26H
1m 0.10 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07
‘ 50cm 0.07 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10
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89 ST = HFEK HESK 8H26H
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Tm 0.11 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
) \ 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
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Tm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
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\ , 50cm 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
95 | LvbhETh ZELE BECELLEH 8H26H
m 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
50 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 o —
96 | LvhET HE W& FE N R 8H268 |— A EES] o hEmLERR
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07|/NFBREH
50cm 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
97 | LT $hHEE INZEEEAYHE 8H26H
m 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
50cm 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
98 | LybhEm HEE BETETHHE 8H26H
m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07
_ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
99 | LvbhETh MR (X5 EL<H#HE 8H26H
m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
\ 50cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06
100 | LvbhETH i E BIXo9#E 8H26H
m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
50 . 0.0 0.07 0.07 0.0 0.07]r 4=
101 | Lubah NER | WbETIAGEE SN sm2em o | 99 0 6 R ) oL R B R
m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07|HEHA
‘ ‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
102 | LbhETh N W =TI H /NSRS 88268
m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10 [ IEF Il 80 1[ #%EE-BEREZ ] No.108L b=
103 | LhETh N UNE T 31 BT/ 8H26H 1oy Stk o B '
8 8 im 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10|TALNIBTRFiRE A
o0 : : : : : : ERE. VR L
104 | LR MR WhETHIER R T PI=) Ml EELL NN L HE L L S S S 0SS R LS
m 0.12 0.12 0.10 0.10 0.09 0.09| FFRHA
50cm 0.09 0.12 0.06 0.08 0.08 0.08 [ EF ][ 80 [ RE-BREZ ] Niiolvbh=
105 | LvbhEh INERRR Wb ET /NG H/h 3 8H26H N ko g '
8 8 im 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.0g|TL/NEFHFFREKR
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07
106 | L\bhEH th s W ETIIL/ING SRS = etk 8H26H
m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07
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EERERERHIBEE=2)JHRE(ERFF13R)NFER
(SFTTESA26 HAE N EER)
SHTEOA19H
[RF N KERH 5 RARE (RETHRIT)
EEREKENERE(RFHY)
AES e R 2 B E (1 Sv/h)
- KE-EESE
=[E H X
No. | HETH X4 B4 2 2 T jg’!éf 50cm LEF] &0 (chsk - AJE QD T 19{E) e
bl sE | 2@ | sm | mi2m | sm | #i2m
mass | Haes | peke | sasn | naee | Baee
500m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
107 | LvbhETH =il S LHhEMILERA PR 8H26H
im 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
500m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10; Fpq [ HpEM I 45~ EEEZE ] Nod03Lrbo
108 | L\hETh th s LNV E I BT 34k 8F26H i R-Vitg iy iy '
8 8 im 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10|FALNBINFRL LI
100 | Lba Pk (WbEhIAREEE omzom ot A A R S OB O EMI R EEE) Miod bER
im 0.12 0.12 0.11 0.11 0.09 0.09|/NFIREHKA
50cm 0.09 0.12 0.06 0.08 0.08 0.08 [ IEF9 [ 80 [ #%EE-BEBEZ ] Nu.105Lvbh=E
10 | LhEm ik RTINS 8A268 EPY [ 201 11 G- EEE ] Mo
8 ” im 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08|TL/NEFHNFRELR
o o 50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05
111 | LvbhETH = E B EESK 8H26H
im 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05
o L 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
112 | LvbhETH =SEFR NEIESK 8H26H
im 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07

X [E12ER[EHFRIEE, TRI0F8A30ANL11ABHIZKELLIMEESRBREMSRE=2V U VRAE (FRFE12E) IITE T HRERR. EOMIZONTIE., HEEWICEHT 5.
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